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Dodatek č. 8 
rozvrhu práce pro rok 2014 

 
A/ S účinností od zve řejnění tohoto dodatku  se rozvrh práce pro rok 2014 m ění takto :  
 
1/ V části Trestní úsek se do poslední věty bodu IV. doplňuje senát 7T. 
 
2/ V části Trestní úsek se do předposlední věty bodu V. doplňuje senát 7T. 
 

Odůvodnění. 
Touto změnou na trestním úseku je již částečně reagováno na oznámení JUDr. Mandákové 
o předpokládaném zániku funkce soudce ke konci roku 2014, a to pokud se týká věcí 
vazebních a věcí velkého rozsahu. 
 
 
3/ V části Opatrovnický úsek  se v bodě I. písm. a) věta „do senátů 43PaNc se přiděluje 
50% celkového množství spisů připadajících na každý senát,  44PaNc a 47PaNc se přiděluje 
85% celkového množství spisů připadajících na každý senát“ nahrazuje větou:  
„do senátů 44PaNc a 47PaNc se přiděluje 85% celkového množství spisů připadajících na 
každý senát, do senátu 43PaNc se nápad nepřiděluje“. 
 
4/ V části Opatrovnický úsek  se za bod VII. se vkládá bod VIII., který zní: 
U zdejšího soudu je veden číslovaný seznam řízení ve věcech osob omezených ve 
svéprávnosti dle zákonné úpravy účinné do 31.12.2013 (dále jen „seznam“), který je přílohou 
rozvrhu práce. Počínaje měsícem červnem 2014 vedoucí kartotéky každý kalendářní měsíc 
k 10. dni v měsíci či k nejbližšímu následujícímu pracovnímu dni předloží každému soudci 
zařazenému na úseku opatrovnickém 8 věcí dle seznamu tak, že postupuje dle jednotlivých 
čísel seznamu od věci označené v seznamu nejnižším číslem k číslu vyššímu a přiřazuje 
spisy tak, že vždy předloží nejprve 8 věcí soudci s nižším číslem senátu PaNc a poté 
postupně soudcům s číslem senátu vyšším.  
Vedoucí kartotéky spis předloží soudci s tím, že spis předkládá v souladu s tímto bodem 
rozvrhu práce k posouzení, zda je ve věci na místě nové rozhodnutí o omezení svéprávnosti 
s ohledem na ustanovení § 3033 odst. 1 občanského zákoníku, případně učinit jiná opatření 
k ochraně práv a zájmů osoby omezené ve svéprávnosti. 
Vedoucí kartotéky nepředloží věci, v nichž v mezidobí bylo zahájeno řízení o omezení nebo 
vrácení svéprávnosti a věci, u nichž již  řízení ve věci svéprávnosti vést nelze, k těmto věcem 
při předkládání spisů soudcům dále nepřihlíží. V případě, že ve věci bude  vedeno jiné řízení, 
než o omezení nebo vrácení svéprávnosti, vedoucí kartotéky spis předloží soudci, který 
takové jiné řízení vede k výše uvedenému posouzení, přitom tuto věc zohlední v počtu 
příslušný měsíc tomuto soudci předložených věcí. 
Bude-li po předložení věci výše uvedeným postupem ve věci zahájeno řízení, k takové věci 
se při přidělovaní věcí postupem dle bodů I. a II. této části rozvrhu práce nepřihlíží, věc bude 
zapsána do senátu PaNc soudce, jemuž byla v souladu s tímto bodem rozvrhu práce 
předložena. 
 
5/ V části Opatrovnický úsek  se v bodě VI. slova „Mgr. Lenka Linhartová: Moravská 
Ostrava a Přívoz, Vítkovice, Výškovice, Proskovice, Dubina, Bělský Les“ se nahrazují slovy 
„Irena Kalousková: Moravská Ostrava a Přívoz, Vítkovice, Jana Černická: Výškovice, 
Proskovice, Dubina, Bělský Les“ a v bodě VII. se slova „Mgr. Lenka Linhartová: zastupují 
Irena Kalousková, Jana Černická“ vypouští. 
 



6/ V části Opatrovnický úsek – soudní odd ělení se v senátech 44PaNc a 44Rod slova 
„Mgr. Lenka Linhartová“ nahrazují slovy „Irena Kalousková“, v senátech 47PaNc a 47Rod 
slova „Mgr. Lenka Linhartová“ nahrazují slovy „Jana Černická“, v senátě 79PaNc se slova 
„Mgr. Lenka Linhartová“ nahrazují slovy „Irena Kalousková – sudé, Jana Černická - liché“ a 
v senátě 0Rod se slova „Mgr. Lenka Linhartová“ nahrazují slovy „Irena Kalousková“. 
 
 

Odůvodnění : 
Bod 3/ reaguje na vzdání se funkce soudkyně Mgr. Lenky Veselé, kdy její funkce soudkyně 
zanikne ke dni 31.7.2014. Soudkyně Mgr. Veselá pracuje na poloviční úvazek, k 30.4.2014 
měla 108 nevyřízených věcí, přičemž končí cca 20 věcí měsíčně. Pokračování nápadu do 
jejího senátu není na místě, neboť již nově napadlé věci nebude moci vyřídit. Nový soudce 
do senátu 43 PaNc nyní není k dispozici.  

 
Bod 4/ je pak reakcí na nutnost přezkumu věcí osob se omezenou svéprávností dle 
přechodného ustanovení § 3033 odst. 1 NOZ. Dle seznamu je u zdejšího soudu vedeno přes 
1.300 věcí osob, které byly omezeny ve svéprávnosti dle úpravy účinné do 31.12.2013. U 
těchto věcí je nutno, aby soudce posoudil, zda je na místě nové rozhodnutí o omezení 
svéprávnosti, případně zda je zapotřebí jiné opatření tak, aby práva těchto osob byla 
odpovídajícím způsobem chráněna. S ohledem na lhůtu tří let se jeví jako vhodné rozdělit 
věci  tak, aby každému soudci bylo předloženo 8 věcí měsíčně. Věci budou  předkládány po 
8 jednotlivým soudcům podle čísla jejich senátu PaNc vzestupně s tím, že toto přidělování se 
bude konat mimo (vedle) běžný nápad (jako tzv. nesenátní věci, a to i z toho důvodu, že před 
zahájením řízení věc nelze zapsat do senátu PaNc). Pokud v některé věci ze seznamu bude 
před předložením soudci zahájeno řízení ve věci svéprávnosti, věc bude zapsána běžným 
postupem jako nápad do senátu PaNc, při předkládání se k ní již nebude přihlížet. V případě, 
že ve věci bude vedeno řízení jiné, než o omezení či navrácení způsobilosti, vedoucí 
kartotéky spis předloží příslušnému soudci, který řízení vede s tím, že ve věci je nutno taktéž 
provést posouzení, zda nově rozhodnout o svéprávnosti či učinit jiné opatření ve prospěch 
osoby s omezenou svéprávností. V případě, že po předložení věci bude zahájeno řízení, 
bude věc zapsána do senátu PaNc příslušného soudce, kterému byla dříve předložena.  

 
Bod 5/ a 6/ reaguje na odchod VSÚ Mgr. Linhartové na MD, kdy do nástupu nové VSÚ je 
nutno dočasně upravit zařazení VSÚ do senátů a obvodů. 
 

 
B/ S účinností od 22.5.2014  se rozvrh práce pro rok 2014 m ění takto :  
 
1/ V části Pravidla pro rozd ělení p řísedících jmenovaných pro okresní soud se bod IV. 
„Seznam přísedících přidělených do jednotlivých senátů a jejich číselné pořadí“ mění tak, že 
ze seznamu přísedících pro senát 15 T se vypouští přísedící Naděžda Horáková. 
Pořadí přísedících, jejichž pořadí se v seznamu pro citovaný senát uvolnilo, zaujme 
v seznamu nejblíže následující přísedící, a číslování pořadí jednotlivých přísedících se 
příslušným způsobem posune.  
 
 
C/ S účinností od 26.5.2014  se rozvrh práce pro rok 2014 m ění takto :  
 
1/ V části Pravidla pro rozd ělení p řísedících jmenovaných pro okresní soud , se bod IV. 
„Seznam přísedících přidělených do jednotlivých senátů a jejich číselné pořadí“ mění tak, že 
ze seznamu přísedících pro jednotlivé senáty se vypouštějí následující přísedící: 
senát 15T – Jarmila Heinzová, 
senát 6T a 6Tm – Eva Hrabcová, Antonín Tomášek, 
senát 11T a 11Tm – Štěpán Kally, 
senát 9T – Mgr. Aleš Novotný, 



Pořadí přísedících, jejichž pořadí se v seznamu pro citované senáty uvolnilo, zaujme 
v seznamu nejblíže následující přísedící, a číslování pořadí jednotlivých přísedících se 
příslušným způsobem posune.  
 

Odůvodnění: 
V části „Pravidla pro rozdělení přísedících jmenovaných pro okresní soud“ došlo k vypuštění 
zmíněných přísedících z jednotlivých senátů shora uvedených, neboť zmíněným přísedícím 
skončí funkční období ke dni 25.5.2014 (dnem následujícím, tedy k 26.5.2014 již v seznamu 
přísedících zapsáni nebudou) a pro následující období nesouhlasili se svým zvolením, event. 
nesplnili zákonné podmínky a nebyli tak znovu osloveni. V případě přísedící senátu 15T 
Naděždy Horákové – se jmenovaná vzdala funkce přísedící, přičemž toto vzdání se bude 
doručeno zastupitelstvu města Ostravy dne 21.5.2014, dnem následujícím tak jmenovaná již 
nebude v seznamu přísedících zapsána.  
 
 
D/ S účinností od 1.6.2014 se rozvrh práce pro rok 2014 m ění takto :

1/ V části Občanskoprávní úsek (v ěci dle ob čanského zákoníku a zákona o rodin ě) se v 
bodě I písm. j) mění stávající  text následovně:  
- do senátů 32C, 32Nc, 37C a 37Nc se přidělují věci tak, aby v součtu s přidělenými věcmi 
dle čl. II písm. b) tvořily 90% celkového množství věcí připadajících na každý senát. 

2/ V části Občanskoprávní úsek (v ěci dle ob čanského zákoníku a zákona o rodin ě) se v 
bodě I písm.  k) stávající text nahrazuje tímto textem :   
- do senátů 21C a 21Nc se přidělují věci tak, aby v součtu s věcmi dle části páté o.s.ř. tvořily 
90% celkového množství věcí připadajících na každý senát.  
 
3/ V části Občanskoprávní úsek (obchodní) se v bodě I písm. b) vypouští senát 38C.

4/ V části Občanskoprávní úsek (v ěci dle části páté ob čanského soudního řádu) se 
senát 38C nahrazuje senátem 21C. 
 
5/ V části Občanskoprávní úsek - soudní odd ělení se u senátů 38C, 138C, 138EC, 38Nc 
doplňuje zastupující soudce pro věci dle části páté o.s.ř. JUDr. Zora Šmolková 

Odůvodnění: 
Věci dle části páté občanského soudního řádu budou přidělovány do senátu 21C namísto 
senátu 38C. Z této změny pak vyplývají změny ve velikosti nápadu do senátů. U senátů 32C 
a 37 C došlo k upřesnění způsobu přidělování věcí.

 
 
V Ostravě dne  19.05.2014     Mgr. Roman Pokorný 
        předseda okresního soudu 
 
 
 
 
 


